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3- Karosserie: Funktionskontrolle und Schmierung des Motorhaubenschlosses 

1)Fallschloss 

 
Wie in der Abbildung oben gezeigt, silikonfreies Schmiermittel (siehe Fahrzeug: Teile und 
Betriebsmittel/Verbrauchsmaterial für die Instandsetzung) (04B, Betriebsmittel/Verbrauchsmaterial 
- Produkte) zwischen dem Gehäuse der Sperrklinke (2) und dem Sperrklinkenteil (3) in Richtung 
Gelenkbolzen des Sperrklinkenteils (4) auftragen. 
1 min einwirken lassen, anschließend zehnmal den Entriegelungszug der Motorhaube im 
Fahrgastraum betätigen. 

2)Andere Schlosstypen 
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Ausbau 

1. Vorbereitung für den Ausbau 

Das Fahrzeug auf eine Zwei-Säulen-Hebebühne stellen (siehe Fahrzeug: Abschleppen und 
Anheben) . 

X67 und X92 
Ausbauen bzw. entfernen: 
  das rechte Vorderrad (siehe Rad: Ausbau - Einbau)  
  die Schrauben der Radkastenverkleidung vorne rechts (teilweise) (siehe Baugruppe "Äußere 

vordere Verkleidung der Karosserie": Explosionszeichnung)  
  die Strebe (siehe Baugruppe Vorderachse: Explosionszeichnung)  

Den Aggregate-Rillenriemen ausbauen (siehe 11A, Motorsteuerung/Zylinderkopf, Steuereinheit 
des Motors: Explosionszeichnung). 

 
Die Schrauben (5) (siehe 11A, 

Motorsteuerung/Zylinderkopf, 
Motorsteuerung: Explosionszeichnung)des 
Steuergehäusedeckels entfernen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Ausbau 
 

Das WerkzeugErsetzt 
Mot.1917Arretierwerkzeug für die 
Kurbelwellen-Riemenscheibe (Mot. 2006) (6) an 
der Kurbelwellen-Riemenscheibe anbringen. 

Die Schrauben des WerkzeugsErsetzt 
Mot.1917Arretierwerkzeug für die 
Kurbelwellen-Riemenscheibe (Mot. 2006) 
festziehen. 

Die Befestigungsschraubeder Kurbelwellen-
Riemenscheibe lösen. 

Ausbauen bzw. entfernen: 
  die Schrauben des WerkzeugsErsetzt 

Mot.1917Arretierwerkzeug für die 
Kurbelwellen-Riemenscheibe (Mot. 2006) , 

  das WerkzeugErsetzt 
Mot.1917Arretierwerkzeug für die Kurbelwellen-Riemenscheibe (Mot. 2006) der Kurbelwellen-
Riemenscheibe. 


